

Codice A1709B

D.D. 14 dicembre 2018, n. 1265

Rettifica della determinazione dirigenziale n. 1240 del 10 dicembre 2018.

(omissis)
determina

per le considerazioni in premessa svolte,

di rettificare la determinazione dirigenziale n. 1204 del 10 dicembre 2018 con le seguenti sostituzioni:

- -al terzo paragrafo delle premesse i termini “Ministero dell’economia e delle finanze” sono sostituiti dai termini “Ministero delle politiche agricole, alimentari e forestali”,
- -al quindicesimo paragrafo delle premesse i termini “Ministero dell’economia e delle finanze” sono sostituiti dai termini “Ministero delle politiche agricole, alimentari e forestali (codice soggetto 346054 ”,
- -al secondo paragrafo del dispositivo i termini “Ministero dell’economia e delle finanze” sono sostituiti dai termini “Ministero delle politiche agricole, alimentari e forestali (codice soggetto 346054 ”;

Il presente provvedimento non è soggetto a pubblicazione ai sensi del d.lgs. 33/2013

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. n. 22/2010.

IL RESPONSABILE DI SETTORE
Paolo CUMINO

Il Funzionario Istruttore
Maria Teresa Follis